. b
‘;a

“\\‘\.\;\ \L\"\-.\ AN

>

}

B

wet¢vTeTvvyvw
.

-~

{raq4adia

AERRELEEE PN

v

ly
1
&)

comsiTecH

Cucrema kpenexa "M5 Combitech”

METPMUECKIMM KPEIIEMK .....eueuiniuinininanataa ettt a e ta e et e et e e e et ea s s ea s e s s s e se ta e e s e ae et et e e e nenananenanananaans 745
YN LT oL £ T T o= ) L RPN V45X
1K= 1 1= TP 761



[(=DKC

CucreMma kpenexxa

CucrteMma Kpenexxa
Cdepa npuMmeHeHUn

Cucrema kpenexa "M5 Combitech" - yHuBepcanbHas cucrteMa KpenexHbiX 3/1EMeHTOB A/151 MOCTPOeHUsl KabenbHbIX TPacC Ha OCHOBE METa/llIMY4eCKNX JI0TKOB
1N MOHTaXHbIX anemeHToB [IKC. BOonbLUOM aCCOPTUMEHT CTaHAAPTHBIX U CNeLmanbHbIX KPEeneXHbIX U3AENNA NO3BONSET Hanny4lumm obpasom obecneunTb
noTpebHOCTN 3aka3ymKa B 3aBUCUMOCTY OT YC/TIOBMIA MOHTaXa 1 NocneayoLlen akcniyaTaumm kabenbHom Tpacehbl.

KoMMepueckas HEABUIKMMOCTb

MoOHTax cucTeM kabesbHbIX TPacc Ha OCHOBE
JINCTOBbIX U MPOBOIOYHBIX JIOTKOB. KpenneHve
MOHTaXHbIX KOHCTPYKUMIA K MOy, CTEHAM U
noToNKy

NMpeunmylwecrea

MpoMbilieHHble 06beKTbl

B 3aBMCMMOCTU OT YCNOBUIA, MPUMEHSIIOTCS Kak
[Ns1 COeAVHEHUSI 3NIEMEHTOB KabesbHbIX Tpacc,
TaK 1 A58 MOHTaXa CrneumannuaMpoBaHHbIX
KOHCTPYKUMI. Micnonb3oBaHne KpenneHui

K npodunto, Weennepy u npodHacTuiy

Cuctema "M5 Combitech" obnagaet cneayowmMm OCHOBHbIMW NpenMyLLECTBAMU
® CPOKM NOCTaBKW — Hambonee XoA40Bble NO3MLMN NOAAEPXKMBAKOTCS Ha CKlaAe B AOCTAaTOYHOM KONMYECTBE;
® LIMPOKUNIN aCCOPTUMEHT Kpenexa ynpoLwaeT 3aaady yCTaHOBKM MOHTAXHbIX 3/1IEMEHTOB, B 3aBUCUMOCTU OT TPeBYyeMOi Harpy304YHol Cnoco6HOCTH

kabenbHOl Tpacchbl U MaTepuana COOpYXeHWU;

MuuweBbie U XMMUUYECKUE NPeanpuUaTus
MoHTax kabenbHbIX Tpacc

13 KOPPO3MOHHOCTOMKOW CTanu, rae Bce
NpuUMeHsieMble KpenexHble 3/1EMEHTbI JOJIKHbI
6bITb BbIMOMHEHbI U3 HEPXXaBelLWen cTanu

e BbICOKOE KayeCTBO Kpernexa — Kaxaas napTus NpoXoAnT KOHTPOJIb KayecTBa Ha 3aBOAEe-U3roToBuTeNne n HeNocpeacTBEHHO Npu npueMe Ha cknag AKC;
e yaobHas ynakoBka coKpallaeT TpaHCMOpTHble 3aTpaThl B NpoLecce AOCTaBKM Ha 06bEKT, CHMXaeT BPeMeHHble 3aTpaThbl MpU MOHTaxe;
® pas/IyHble BapuaHTbl UCMOTHEHUSA KPENeXHbIX U3AeNni AatoT BO3MOXHOCTb KOPPEKTHO MOHTUMPOBaTb CUCTEMbI KabeneHecyLmx Tpacc, yunTbiBas

yCnosusa sKcnayataunu;

* B3aMMO3aMeHSAEeMOCTb — BCerga MoXHo noaobpaTb aHanor oTCyTCTBYIOLLEN NO3nLMM Npy HEO6X0AMMOCTM NOCTaBKM HEMOCPEACTBEHHO CO CKaAa.

CTpykTypa (popMMpoOBaHUA KOAOB

OuMHKOBaHHaA cranb (cTaHAapTHOE UCMNOJIHEHME)
Mpwu 3akase cTaHAAPTHbIX UcnonHeHnn "OunHKoBaHHas CcTanb" ANns METM30B UCMONb3YETCA KoA nsaenusa 6e3 nobaBneHns AONONHUTENbHbIX OYKB

1 0603HaYeHUN.

Mpumep koaa BMHTaA € KpecToobpasHbiM winuem M6x10 B ncnonHeHun "OumHkoBaHHas ctans": CM010610.

FopsiueounHkoBaHHas ctanb (HDZ)

Mpwn 3akase cneumanbHOro UCNoMHeHUs "MopsaYeoUUHKOBaHHas CTanb" K cTaHAapTHOMY Koay usaenus nobasnstotcs 6yksbl "HDZ".
MpuMep koAa BMHTa C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 B ncnonHeHun "MopsiyeounHkoBaHHasa ctanb": CM010610HDZ.

Hep>kaBerwuwan cranb (INOX)

Mpun 3akase crneumanbHOro ncnonHeHns "Hepxagetowas ctane” K cTaHaapTHOMY koay usaenusa gobasnstoTtca 6ykebl "INOX" nnm "INOX316L", B
3aBMCUMMOCTM OT TUMNa HepXKaBelLLel CTann, NCNosib3yeMOl ANS U3roTOBIEHUS METU30B.
MpuMep koAa BMHTa C KpecToobpasHbiM wanuemM M6x10 B ncnonHeHmn "Hepixasetowwas ctanb", U3roToBNEHHOrO U3 Hepxasetowen ctanu Tuna AISI 304

(A2): CM010610INOX.

MpuMep KoAa BMHTa C NONYLUINHAPUYECKOW ronoBkoin M6x10 B ncnonHeHun "Hepxapetowwas crtanb", U3roTOBIEHHOIO U3 HepXaBelLlen ctanu Tuna

AISI 316L (A4): CM090610INOX316L.

LimHk-namMmenbHoe nokpbiTue (ZL)

Mpun 3akase crneumanbHOro ncnonHeHns "LiMHK-namMensHoe nokpbiTue" K cTaHAapTHOMY Koay u3aenus fobasnstorcs 6yksbl "ZL".
Mpumep koaa wnunbkn M8x2000 B ncnonHeHun "LIHk-namenbHoe nokpbitue": CM200802ZL.

744



MeTpunueckum Kkpenex

comBIiTecH

MeTpunueckunin kpenex

BUHT c kKpecToo6pasHbIM WAKLEM

=
O603HaueHune Kop, ucn. 1
M6x10 CM010610

10

M6

Kop, ucn. 2
CM010610HDZ

BMHT C rnagkoi rosioBKoi U kBagpaTtHbiM noarosiosBHukom DIN 603

Ha3HaueHue:

® COeANHEHNE NNCTOBbIX UM TECTHUYHbIX
NI0TKOB MexAay cobol, KpenneHne ANCToBbIX
VN TECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHT@XHbIM
akceccyapam.

XapakTepucTtukm:

e Knacc npoyHoctn 4,8 Ana ncrnonHexHus 1.

Kop, ncn. 3
CM010610INOX

HasHaueHue:
oD L ® COeIMHEHMNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MexXAy
L1 cob60i1 1 KpensieHne NeCTHUYHbIX JTOTKOB
| K MOHTaXHbIM akceccyapam.
\ ‘ XapaKTepucTmkm:
e KJslacc Npo4yHocTU 4,8 Ana ucnonHenus 1.
| 5 —— e
|
O603HaueHue DxL1 L, MM D1, MM Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
M6x16 19,88 16,55 CM010616 = CM010616INOX CM010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CM010620HDZ = =
M6x25 28,88 16,55 CM010625 - - -
M8x20 24,88 20,65 CM010820 = = =
M10x25 30,38 24,65 CM011025 = = =
BuHT ansa obecneuyeHus SJIEKTPUYECKOro KOHTakKTa KpbllueK
HasHaueHmue:
<& D 15 8 8 e cOeANHEHME KpbllleK I0TKa Mexay coboi
SN | BHax/ecT, obecrneyeHne 3n1eKTPUYEecKoro
Q\ ) j — KOHTaKTa.
— | XapakTepucTukm:
L — = ! e Knacc npoyHoctn 4,8 Ans ucnonHexwms 1.
—J
%
O603HaueHue Dx8 Kopa, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3
M5x8 CM030508 CMO030508HDZ CM030508INOX
M6x8 CM030608 = CM030608INOX
BUHT c nonyumnuHapuyeckomn rososkoii DIN 7985
L HasHaueHue:
k D e COeAUHEHME MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB
<5 ® 0 Mexay coboii.
¥ m XapaKTepucTukm:
EW E = I v.—.m.—. e KJlacc npo4yHocTn 4,8 Ans ucnonHexHms 1.
1
O603HaueHue DxL Dk, MM k, MM Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 6
M6x10 12 4,6 CM090610 CM090610INOX316L
M6x12 12 4,6 CM090612 -
M6x20 12 4,6 = CM090620INOX316L

745




[(=DKC

MeTpunuyeckum Kpenex

BonT c wecTturpaHHou ronoskoii DIN 933

O603HaueHune DxL2 L1, MM
M4x16 18,8
M5x20 23,5
M6x8 12
M6x12 16
M6x20 24
M6x25 29
M6x45 49
M8x16 21,3
M8x25 30,3
M8x30 35,3
M8x40 45,3
M8x50 55,3
M8x80 85,3
M10x25 31,4
M10x30 36,4
M10x35 41,4

M10x40 46,4
M10x50 56,4
M10x60 66,4
M10x70 76,4
M10x80 86,4
M10x90 96,4
M10x100 106,4
M10x110 116,4
M10x120 126,4
M12x40 47,5
M12x50 57,5
M12x55 62,5
M12x65 72,5
M12x80 87,5
M14x40 48,8
M16x45 55]

M16x60 70

BONT C WeCcTUrpaHHoOM roJIoBKOM C YacTUUHOM pe3b6oii DIN 931

O603HaueHune DxL2 L1, MM
M8x60 65,3
M8x70 75,3

746

L1
B L2
SHE—=
B, MM Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2
CM080416 =
CM080520 -
10 CM020608 =
10 CM020612 CM020612HDZ
10 CM020620 CM020620HDZ
10 CM080625 =
10 CM080645 =
13 CM020816 CM020816HDZ
13 CM020825 CM020825HDZ
13 CM080830 =
13 CM080840 =
13 CM080850 =
13 CM080880 CM080880HDZ
17 CM021025 CM021025HDZ
17 CM081030 =
17 CM081035 CM081035HDZ
17 CM081040 =
17 CM021050 =
17 CM081060 CM081060HDZ
17 CM081070 =
17 CM081080 CM081080HDZ
17 CM081090 CM081090HDZ
17 CM081010 =
17 CM081011 =
17 CM081012 =
19 CM081240 CM081240HDZ
19 CM081250 =
19 CM081255 =
19 CM081265 =
19 CM081280 =
22 CM081440 =
24 CM081645 =
24 CM081660 =
L1
B L2
o -
B, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2
13 CM020860 CM020860HDZ
13 CM020870 CM020870HDZ

Ha3HaueHue:

e COeAMHEHMNE MOHTaXHbIX 2/IEMEHTOB MeXay
coboli, COBMECTHO C aHKepaMu, KpenseHue
MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTeHaM, NoToNKy
nnun nony.

XapaKTepucTukum:

e Knacc npoyHoctn 4,8 ana ncnonHexms 1.

Kop, ncn. 3 Kop, ucn. 6

= CM020620INOX316L
- CM080625INOX316L
- CM080645INOX316L
CM020816INOX CM020816INOX316L

CMO080830INOX CM080830INOX316L

- CM081030INOX316L
CM081035INOX CM081035INOX316L
= CM081040INOX316L
- CM081050INOX316L
= CM081070INOX316L
= CM081080INOX316L

= CM081011INOX316L
CM081240INOX CM081240INOX316L
= CM081250INOX316L
= CM081255INOX316L
= CM081265INOX316L

HasHaueHmue:

e 60T M8x60 - AnNa coeanHEHUSA NOTONOYUYHbIX
kpennenun SML, SSC n koHconen ML, BM ¢
npodpunamm BPL-29, BPM-29; M8x70 - ans
COeAIHEHNS MOTONMOYHbIX KpenneHun SSM c
npogunamm BPL-29, BPM-29.
XapakTepucTukm:

e Kflacc npoyHoctn 4,8 Ans ucnonHexHms 1.

Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
= CM020860INOX316L
CM020870INOX CM020870INOX316L



MeTpuueckuii Kkpenex

comBIiTecH

CamMocBepnslWmMii CaMOHape3aloLWmnii BUHT C WAan6oi AN KpenieHUs KOHCTPYKLMIA K COIHABUY-NAHesNAM

=B

TonwwuHa

AvaMeTp Waankm
D/pavnametp

Avamerp M, MM AnuHa L, MM

cKpennseMbix

ronoBku S, MM cnoes, MM
5,5 19/8 105 50-70
5,5 19/8 135 70-100
5,5 19/8 155 80-120
5,5 19/8 185 100-150

Camopes ¢ npecclwainboit co cBepsioMm

1.80-2,35

d HasHaueHmue:
s e KpensieHne MOJTHMEOTBOAHOW NOMOChI
N HECYLMX KOHCTPYKLMIA K COHABUY-NAHENSIM.
Y XapaKTepnucTmkm:
| e HoMep cBepna: 5.
:p':::::; Mpepnen Mpepen
csepna NPOYHOCTU Ha NPOYHOCTH Kop, ncn. 1
r
06./MuH pacrs>xeHue, kH Ha cpes, kH
1000 11 7,8 CM273100
1000 11 7,8 CM273130
1000 11 7,8 CM273150
1000 11 7,8 CM273180
HasHaueHue:

120-1,50

2110, |Pniiips Ne2

2,10-235

“.“'&"ﬁ‘“"‘."” i i

[1.1,20-1,50

AnameTp, MM AnvHa, MM
4,2 13
4,2 16
4,2 19
4,2 25
4,2 32
4,2 41
4,2 51
4,2 76
Camopes c npecclwainboil ocTpbii
1,80-2,35 34,05-4,30
43,20 N2 Phil
P~
AL/ (DU
% ) N o {:/
A N
[4]

2,10-2,50

27,1
310,60-11,40

Anamerp, MM
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2

AOnvHa, MM

13
16
19
25
32
41
51
76

e KpenseHne pasinyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKLUWI TOMLWMHOM A0 2 MM U JINCTOBbIX
MaTepuanoB Mexzay cobol n K HecyLmm
noBepxHoCcTAM 6e3 npeaBapuTeNbHOro
cBepneHus.

XapaKTepnucTmkm:

e Kflacc NpoyHocTU 4.8 ana ncnonHeHmns 1.

Kop, ncn. 1
CM274013
CM274016
CM274019
CM274025
CM274032
CM274041
CM274051
CM274076

Ha3HaueHue:

® KpersieHne pasinyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKUWUIA TonwmnHOM Ao 0,9 MM 1 NUCTOBbIX
MaTtepuanoB Mexay cobom M K Hecylmm
noBepxHocTsiM 6e3 npeaBapuTeNnbHOro
cBepnenus. Kpennenue 6pyckos, peek, 1BI1,
canauHra.

XapaKTepucTukum:

e Kflacc npoyHoctn 4.8 ana ncnonHexms 1.

Koa, ucn. 1
CM275013
CM275016
CM275019
CM275025
CM275032
CM275041
CM275051
CM275076

747



[(=DKC

MeTpuueckuin Kpenex

BuHT ana kpensieHus Kk C-o6pasHomy npodunro

O6o3Ha4veHne M10xL2
M10x30
M10x50

Lnunbka pesb6oBasa DIN 975/976

nw{\\\\m\\\u\?\m\
00 )

Vs,

O603HayeHne MxL
M6x1000
M6x2000
M8x1000
M8x2000
M10x1000
M10x2000
M12x1000
M12x2000
M16x1000
M16x2000

N B N B NN RN

WWnunbka pesbboBan, kopotkaa DIN 975/976

mw{\\\\m\\\u\h
00

Ll

O603HayeHne MxL
M8x40
M8x60
M8x80
M8x100
M10x40
M10x60
M10x80
M10x100
M10x150
M10x200
M10x250
M10x300
M12x80
M12x100
M12x350

748

12 L1
— L2
L
<l NS o | | =
r
—

L1, MM Kop, ncn. 1
40 CM041030
60 CM041050

L
Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 3
CM200601 CM200601INOX
CM200602 CM200602INOX
CM200801 CM200801INOX
CM200802 CM200802INOX
CM201001 CM201001INOX
CM201002 CM201002INOX
CM201201 CM201201INOX
CM201202 CM201202INOX
CM201601 =
CM201602 -

L

Q)S =

L, MM
40
60
80
100
40
60
80
100

200
250

80
100
350

Ha3HaueHue:

® KpernsieHne TSXXesbiX KOHCOMeN K pa3nnyHbiM
Buagam C-obpasHoro npoduns, K oguHapHbIM

v OBOWMHbIM noasecaM. [o3BonseT Takxe
KpenuTbCsa K TpaBepcaM U KOHCOJSIM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npoduns.

XapaKTepucTukm:

e KJlacc NpoYHocTM 4,8 Ans ucnonHeHus 1;

e nokpbiTne "Geomet" nnun ero aHanorm
KJ1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3MWM HEe Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ncn. 6
CM041030INOX316L

Ha3HaueHue:

e noasec kabeneHecyLwmnx Tpacc K NOTONKY.
XapaKTepucTukum:

e Kflacc npoyHoctn 4,8 Ans ucnonHexHms 1.

Kop, ncn. 4 Kop, ucn. 6

= CM200601INOX316L

= CM200602INOX316L
CM200801ZL CM200801INOX316L
CM200802ZL CM200802INOX316L
CM201001ZL CM201001INOX316L
CM201002ZL CM201002INOX316L
CM201201ZL CM201201INOX316L
CM201202ZL CM201202INOX316L

HasHaueHue:

e KpensieHne TPy6HbIX XOMYTOB K Npoduisam
N KOHCOJIAIM, COeANHEHNE MOHTaXHbIX
aKkceccyapoB Mexay cobol.
XapaKTepucTmkm:

e Knacc npoyHoctn 4,8 Ans ncnonHexwms 1.

Kop, ncn. 1
CM200804
CM200806
CM200808
CM200810
CM201004
CM201006
CM201008
CM201010
CM201015
CM201020
CM201025
CM201030
CM201208
CM201210
CM201235



MeTpuuyeckum Kpenex
comBITeCcH

Wnunbka-wypyn

HaszHaueHue:
P s o KpensieHne TpybHbIX XOMYTOB 1 MPOUnX
) MOHTaXHbIX aKCcecCyapoB B AepeBsHHOe
EEEG | == EM" B ocHOBaHue, 6o B KMpnuy, 6eToH,
N NPUPOAHbIV KaMeHb COBMECTHO ¢ alobenem
L COOTBETCTBYIOLLEro pa3mepa.

XapaKTepucTuku:
e Kflacc NpoyHocTn 4,8 ana ncnonHeHuns 1.

|=

O603HauyeHne MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kop, ucn. 1
M8x60 60 20 30 3 CM260806
M8x80 80 30 40 3 CM260808
M8x100 100 40 50 3 CM260810
M8x120 120 50 50 3 CM260812
M8x150 150 50 50 3 CM260815
M10x80 80 20 45 3 CM261008

M10x100 100 40 45 3 CM261010
M10x120 120 40 55 3 CM261012
M10x150 150 50 55 3 CM261015

Falika c HaceuykoM, NpenAaTcTByOWen oTBMHUYMBaHuIo DIN 6923

K Ha3HaueHue:

e coeAnHeHne KabenbHbIX TOTKOB mMexay

H
M
\ A
N— coboi 1 KpenneHne NOTKOB K MOHTaXHbIM
—< akceccyapam.
—

D

XapaKTepucTukum:
® KJlaCC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.

0O603HaueHue M K, MM D, MM H, MM Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
M5 8 11,8 5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX -
M6 10 14,2 6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 17,9 8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 21,8 10 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L

Naiika wecrturpaHHas DIN 934

d HasHaueHue:
® COeMHEeHNEe MOHTaXHbIX akceccyapos
Mexzay coboil n kpenneHve kabenbHbIX TOTKOB
_ t K MOHTaXHbIM akceccyapam.
p % XapakTepucTukm:
g "/ ® KJ1aCcC NPOYHOCTU 5 AN UCMOSHEHMS 1.
S s | H
O6o3HaueHune d S, MM Bbicota H, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ucn. 6
M6 10 5,2 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
M8 13 6,8 CM110800 CM110800HDZ CM110800INOX CM110800INOX316L
M10 16 8,4 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
M12 18 10,8 CM111200 CM111200HDZ CM111200INOX CM111200INOX316L
M16 24 12,3 CM111600 = = =
Faitika camokoHTpswasaca DIN 985
H S Ha3zHaueHwe:
® COeANHEHNE MOHTaXHbIX akceccyapos Mexay
a A coboil n kpenneHne KabenbHbIX TOTKOB K
L 4R MOHTaXHbIM aKkceccyapam.
& U/ XapakTepucTukm:
v e KJlacc NpoYHOCTM 5 ANns ucnonHexms 1.
0O603HaueHue d S, MM BbicoTa H, MM Kop, ucn. 1
M6 10 6 CM250600
M8 13 8 CM250800
M10 16 10 CM251000
M12 18 12 CM251200

749



[(=DKC

MeTpuuyeckum Kpenex

CoeaunHuTenbHasn raika DIN 6334

0O603HauveHue dxL S, MM
M6x25 10
M8x25 13
M10x30 17
M12x40 19

Manka 3aknagHas

O603HauyeHune A
M6
M8

Faika MOHTa>xHasi

-

e

« D

O603HauyeHne M
M8
M10
M12

Faiika MOHTa>XHasA CO LUMWUJIbKOM

750

O603HaveHne M
M8
M8
M10
M10

50
70
50
70

H, MM

ﬁé
S
| 3 L
Kop, ncn. 1
CM210625
CM210825
CM211030
CM211240
11 L
A
|2
R Va il
J
i =
LT
M
O
Va
A\
©) J
H, MM
21
21
21
T
7 [e) ‘?l
o
7/
) J
Nh, MM
13
33
11
31

HasHaueHue:

e coeanHeHne pe3bb0oBbIX LNWUIEK Mexay
cobown.

XapakTepucTtuku:

e Knacc nNpoYyHoctu 5 ans ucnonHenms 1.

Kop, ncn. 3
CM210625INOX
CM210825INOX
CM211030INOX
CM211240INOX

HasHaueHue:

® KpernJsieHne MOHTaXHbIX akceccyapos

B 3/1eKTPOTEXHUYECKUX LKadax;

® yCTaHaB/MBAETCs B CTaHAAPTHYIO
nepgopaumio.

XapakTepucTtukum:

e Knacc NpoYyHocTn 5 Ans ucnonHenms 1.

Kop, ncn. 1
CM230600
CM230800

HasHaueHue:
® MOHTax TPYEHbIX XOMYTOB W NPOYnX
MOHTaXHbIX akceccyapos B C-06pa3Hblii

npodunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,

BPD-41 n B KoHCcoNn BBP-41 coBMeCcTHO co
LWNUIbKOMN.

XapaKTepucTukum:

e KJlaCC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.

Kop, ncn. 1
CM340800
CM341000
CM341200

HasHaueHue:
® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYMX
MOHTa)XHbIX akceccyapoB B C-o6pa3Hbiii

npoduns BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,

BPD-41 n B koHCONM BBP-41.
XapaKTepucTuku:
® Kf1laCC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHexHnsa 1.

Kop, ncn. 1
CM350840
CM350860
CM351040
CM351060



MeTpuuyeckum Kpenex

comBIiTecH

Faiika ansa noaBewunBaHUsA npoduns

O603HaueHune d A, MM
M6 5,5
M8 75
M10 8,8
M12 11,5

Faiika c Npy>XMHO ANsa noaBewnBaHuA npoduns

N
/,\\./

O603HauyeHue d
M6
M8
M10
M12
M6
M8
M10
M12

Mpy>xunHa

ObbluHasn

YanuHeHHas

LWan6a c yakumu nonamu DIN 125

0603HaueHue d2, mm
M4 4,5
M5 5,5
M6 6,6
M8 9,0
M10 11,0
M12 13,5
M14 15,5
M16 17,5

24 18 A
2 &)

Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2
CM140600 CM140600HDZ
CM140800 =
CM141000 CM141000HDZ
CM141200 =

18 L
2d
A

a & /&\ \Q

A, MM L, MM

5,5 25,5

7,5 27,5

8,8 28,8

11,5 31,5

5,5 45,5

7,5 47,5

8,8 48,8

11,5 51,5

S
D1 o N

D1, MM S, MM Kop, ncn. 1
9 0,8 CM240400
10 1,0 CM240500
12 1,6 CM240600
16 1,6 CM240800
20 2,0 CM241000
24 2,5 CM241200
28 2,5 CM241400
30 3,0 CM241600

Ha3HaueHue:

® KpenneHune KoHconen k C-obpasHomy
npodwunto, nogsecam n TpasBepcaM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npodunsa Tunopasmepos 21x41
n41x41.

XapaKTepucTukum:

e KJlaCcC NpPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHmnsa 1.

Kop, ncn. 3 Kop, ncn. 6
CM141000INOX CM141000INOX316L
Ha3HaueHue:

e KpensieHne koHconen k C-obpasHomy
npocunio, Nnogsecam n TpaBepcaMm Ha OCHOBe
C-o6pasHoro npocduns. arika c 06bIYHON
NPY>XWHOW NpuUMeHsieTcst ¢ npodunem
TunopasMepa 21x41, ravika c yAIMHEHHOW
Npy>XuHOW — ¢ npocdunem 41x41.
XapakTepucTuku:

e KflacC NpPoYHOCTU 5 Ana ncnonHeHuns 1.

Kop, ncn. 1
CM150600 -
CM150800 =
CM151000 -
CM151200 -
CM160600 CM160600INOX316L
CM160800 -
CM161000 CM161000INOX316L
CM161200 -

Kop, ncn. 6

Ha3HaueHue:

® KpernjieHne MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MexXay
cobow.

OTnnumnTenbHblie 0co6eHHOCTH:

® y3Kue nons.

Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 6
CM240600HDZ CM240600INOX316L
CM240800HDZ CM240800INOX316L
CM241000HDZ CM241000INOX316L
CM241200HDZ CM241200INOX316L

751



[(=DKC

MeTpuueckuin Kpenex

Llain6a ky3oBHaa DIN 9021

O603HauYeHue d2, mm D1, MM
M4 4,5 12
M5 5,5 15
M6 6,6 18
M8 9,0 24
M10 11,0 30
M12 13,5 37
M14 15,5 44
M16 17,5 50

LWan6a-rposep DIN 127

O6o3HauyeHue d, MM b, Mmm
M6 6,1 1,6
M8 8,2 2,0
M10 10,2 2,5
M12 12,2 3,5

LWaib6a ctronopHasa DIN 6798A

O6o03HaueHune d, MM D2, MM
M6 6,4 11,0
M8 8,4 15,0
M10 10,5 18,0
M12 12,5 20,0

YnnotrHutenbHas wanba

-

Ny,

O603HauYeHune d, MM

M6 9

752

D1 S
a2
S, MM Kop, ncn. 1
1,0 CM120400
1,2 CM120500
1,6 CM120600
2,0 CM120800
2,5 CM121000
3,0 CM121200
3,0 CM121400
3,0 CM121600
d +§T$
S, MM Kop, ucn. 1
1,2 CM130600
1,6 CM130800
2,0 CM131000
2,5 CM131200
S,

e

S, MM
1,4
1,8
1,8
1,8

D2

PR

Kop, ncn. 1
CM220600
CM220800
CM221000
CM221200

D2, MM

20

Ha3HaueHue:

® KpernJieHNne MOHTAXHbIX 3N1IEMEHTOB MexXay
cobown.

OTnnuuntenbHblie ocobeHHOCTH:

® LIMPOKMeE nons.

Kopa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Kop, ncn. 6
CM120600HDZ CM120600INOX CM120600INOX316L
= CM120800INOX CM120800INOX316L
= CM121000INOX CM121000INOX316L
= CM121200INOX CM121200INOX316L
HasHaueHue:

© KpEernjieHne MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB MEXAY
coboit.

OTnnuuTenbHble 0CO6eHHOCTH:

e MpefoTBpaLleHNne caMonpon3BOSIbHOMO
pPasBUHYMBAHUS COEAMHEHUIA.

Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Kop, ncn. 6
CM130600HDZ CM130600INOX CM130600INOX316L
CM130800HDZ CM130800INOX CM130800INOX316L
CM131000HDZ CM131000INOX CM131000INOX316L
CM131200HDZ CM131200INOX CM131200INOX316L

Ha3HaueHue:

e coeANHEeHMe NecTHNYHbIX NoTkoB AKC mMexay
cobow.

OTnnumnTenbHblie 0co6eHHOCTH:

* NpefoTBpaLleHne CaMonpou3BOJIbHOIO
pPa3BUHYMBAHUS COEANHEHUN.

Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ucn. 6
CM220600HDZ CM220600INOX CM220600INOX316L
= CM220800INOX CM220800INOX316L
= CM221000INOX CM221000INOX316L
CM221200HDZ CM221200INOX CM221200INOX316L
Ha3HaueHue:

® MO3BONIAIOT OCYLLECTBASATb AOMOHUTENbHYO
cTeneHb 3awnTbl IP44 B MecTax coeanHeHns
Henep@opupPoBaHHbIX TOTKOB C KOHCONISIMMU.
XapaKTepucTukum:

e MaTepuanbl — HepxaBsetowas cranb AISI
316L, ynnoTHuTenbHas 4yactb EPDM.

S, MM Kop, ucn.6

il CM133620INOX316L



AHKepbl, Ar06enn

comBITeCcH
AHkepbl, ar06enun
CtanbHOM 3a6MBHOM aHKep
HasHaueHune:
® KpernsieHne TAXEN0BECHbIX KOHCTPYKLNIA
m K 6€TOHY, NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY
Knpnnyy.
OTnnunTenbHble 0CO6EeHHOCTH:
br —ia ® SKOHOMWYHbIN U 6bICTPbIA MOHTaX;
—- e Hebonbwas rnybrvHa BbICBEP/IMBAEMOro
0TBEPCTUS;
| ® KpenneHne MoxXeT 6biTb ocnabneHo B nto6oe
<—>‘ ‘ BpeMsi;
h d o 119 yno6CTBa MOHTaXa MCNob3yeTcs
VHCTPYMEHT ANns 3abuBaHMa aHKepoB
(koa: CMT00002).
AnvHa  Anametp [REELE Fny6una MuH. Muu Harpyska
Avamerp BHYIPSHEY Jo MomMeHT paccr. : Ha BbIpbIB
pean6hi aHkepa, cBepna, pean6hi YPeHUs, paccr.
MM MM 4 MM 3aTAMKMY, Mexay ot kpan Ans 6eToHa Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Koa, ucn. 6
MM Hm aHkep., MM o C 30/37,
MM kH*
a m b | h
M6 25 8 11,5 27 4 48 48 5,63 CM400625 =
M8 30 10 13,5 32 8 64 64 7,03 CM400830 CM400830HDZ
M10 40 12 16 42 15 80 80 11,79 CM401040 CM401040HDZ CM401040INOX316L
M12 50 15 21 58 85! 96 96 18,12 CM401250 = CM401250INOX316L
M16 65 20 26 68 60 128 128 26,87 CM401665 =

JlaTyHHBbIW pa3pe3Hoi aHkep

HasHaueHue:

® KpenjeHne Nerkmx KOHCTPYKLUMA K B6eToHY,

NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOSTHOTENOMY KUPNUYy.
b —ia OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTU:

- ® He TpebyeT 3HAUNTENbHbIX YCUITUIA
npu 3abusaHuu;

| ® MOAXOAUT ANA CKaTOW 30HbI 6eToHa;
~ ® BbICOKME AOMYCTUMbIE HAarpy3kn Kak B 30He
COKaTus, TaK U B 30HE PaCTSXEHUS.

Anamertp AnvHa AnameTtp rny6una T SR Harpyska
pe3b6bl aHkKepa, MM cBepna, MM 6ypeHuns, MM e : ';er' MwuH. paccr. Ha BbIpbIB Ko,
Azam P OT Kpasi, MM ans 6etoHa C A
a ! b h 20/25, kH
M4 16 5 20 32 32 0,5 CM410416
M5 21 6,5 25 40 40 0,8 CM410421
M6 24 8 28 48 48 1,3 CM410625
M8 31 10 35 64 64 2 CM410831
M10 34 12 39 80 80 2,5 CM411034
M12 41 15 46 96 96 3,1 CM411241
M14 43 20 50 112 112 4,2 CM411443
M16 45 22 52 128 128 5 CM411645
CTaHAapTHbIﬁ aHKep
|
m Ha3HaueHue:
| ® KpensieHne TAXeNT0BECHbIX KOHCTPYKLUWI
K 6€TOHY, NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY
KUpnuyy.

— K OTnnuuTenbHblie 0co6eHHOCTH:
bl a L< B G G g e yHMBEpPCasbHbI B UCMOMb30BaHUN;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOIO AEMOHTaxa;

e ry1acTMaccoBas 3arsyluka sawmuaeT
i OT 3arps3HeHus 6ypoBOl NbibIO.

" o
Buawetp  JlChn,  eepna,  rwmawm,  Oypewas,  Mowewr Mewpace.  Mwn  AOMCISCS SRy
MM MM MM MM 3a'r:|)::lm, aHKep., ot Kpasi, C 20/25, kH Koa, ncn. 1
a m b i h MM MM BbIpbIB* cpes

M6 48 10 40 55 10 48 48 7,91 12,80 CM420645
M8 54 12 45 60 25 64 64 8,26 18,40 CM420850
M10 64 15 52 67 45 80 80 16,47 21,20 CM421060
M12 80 18 65 80 75 96 96 21,08 39,20 CM421274

* [laHbl 3HAaYEHUs ANA CTaTUYECKUX Harpy3oK
753




[(=DKC

AHKepbl, ar06enn

CTaHAapTHbIA aHKep ¢ 601TOM

o} aLLDEiz{ﬂ:@JK
—

Makc. MuH
AnuHa Anamertp Onuvna rny6una b
(LG aHkepa, cBepna, rMnb3bl, 6ypeHus, HEUITULE) MomenT [Heleler
pesb6bi M i for o 3aKpenn.  sarskwM, Mexay
matep., MM Hm aHkep.,
a 1 b i h d MM
M6 55 10 40 55 5 10 48
M8 60 12 45 60 10 25 64
M10 80 15 52 67 20 45 80
M12 90 18 65 80 25 75 96

CTaHAApPTHbIW aHKep CO WNU1bKOW

b
AnuHa AvameTtp AnnHa rny6uxa AELGh MuH. paccrt
A"aMng aHkepa, cBepna, rMNb3bl, 6ypeHus, LORLIMHD) MomenT Méumy ’
pe3b6bi MM M MM MM 3akpenn. 3aTsKKY,
matep., MM HMm ELLG
MM
a 1 b i h d
M6 60 10 40 55 5 6 48
M8 70 12 45 60 10 15 64
M10 90 15 52 67 20 30 80
M12 110 18 65 80 25 50 96
YcuneHHbIN aHKep
|
m
bI at & = X < k
i
h d‘
Nuametp OnuHa Anamertp AnvHa rny6una MuH. paccr. MuH.
e aHkepa, cBepna, rMnb3bl, 6ypeHus, Mexay paccr.
MM MM MM MM aHkepamu, oT Kpas,
a m b i h MM MM
M6 40 12 30 45 48 48
M8 47 14 35 50 64 64
M10 55 16 43 58 80 80
M12 70 20 55 70 96 96

* [laHbl 3HAaYEHUs1 ANA CTaTUYECKUX Harpy3oK
754

Ha3HaueHue:

® KpersieHne TAXXEN0BECHbIX KOHCTPYKLNIA

K 6€TOHY, NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY
Knpnnyy.

OTnAnunTenbHblie oco6eHHOCTH:

* B KOMMekTe ¢ 6onTom;

® yHMBEpCasbHbIA B UCMONb30BaHUN;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOrO AEMOHTaxa;

e MfacTMaccoBas 3arfylika 3awuiiaer

OT 3arps3HeHns 6ypoBOW NbiNbIO.

[lonycTuMble Harpysku

p':::- Ansa 6etoHa C 20/25, kH

T.

ot Kpas, Koa, ncn. 1
MM BbIpbIB* cpes
48 7,91 12,80 CM430645
64 8,26 18,40 CM430850
80 16,47 21,20 CM431060
96 21,08 39,20 CM431274

HasHaueHmue:

e KpernsieHne TSXEeNOBECHbIX KOHCTPYKLUA

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
KNpnudy.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTU:

® B KOMMJIEKTE CO LUMWUIIBKOW N Frankom;

e yHMBEpCabHbIN B UCMONb30BaHUW;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AEMOHTaxa;

e MlacTMaccoBas 3arnyluka 3awuiiaet

OT 3arps3HeHusi 6ypoBoI MblIbLO.

[lonycTUMbIE Harpysku

p':z:- ans 6etona C 20/25, kH

T.

ot Kpas, Kop, ncn. 1
MM BbIpbIB* cpes
48 7,91 12,80 CM440645
64 8,26 18,40 CM440850
80 16,48 21,20 CM441060
96 21,08 39,20 CM441274

HasHaueHmue:

e KpensieHne TSXEeNOBECHbIX KOHCTPYKLUIA

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Knpnuyy.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

e pacrnopHble A3bI4YKW NpeaoTBpaLlaoT
npoBoOpayYvBaHne Npu MOHTaXe;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa;

® naacTMaccosas 3arfylika sawuaer

OT 3arps3HeHnsi 6ypoBOI MblIbLO.

AonycTuMblie Harpysku ans

6eToHa C 20/25, kH Kop, mucn. 1
BbIpbIB* cpes

9,60 12,80 CM450645

9,85 18,40 CM450850

14,06 21,20 CM451065

28,73 39,20 CM451275



AHKepbl, ar06enn

comBIiTecH

YcuneHHblA aHkep ¢ 601TOM

Ha3HaueHue:

e KpernsieHne TSHXKeNOBECHbIX KOHCTPYKLUIA

K 6E€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Knpnnyy.

OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

K e B KOMM/eKkTe ¢ 601TOM;
® pacrnopHble A3bIYKM NpeaoTepaLiaoT

npoBopayYMBaHue Npu MOHTaxe;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AEMOHTaxa;
e rylacTMaccoBas 3arfyluka 3awuwaet

OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo Nbiblo.

Makc.
AnuvHa Anamertp AnuvHa Fny6buna
(APETIET aHKepa, cBepna, TUb3bl, 6ypeHus, TonumHa
pe3b6bl 3akpens.
MM MM MM MM
martep., MM

a | b i h d
M6 55 12 30 45 5
M8 60 14 35 50 10
M10 80 16 43 58 20
M12 90 20 55 70 25

YcUneHHbIW aHKep CO LUMUIbKOM

J[lonycTUMble Harpysku

MwuH. paccr. MwuH. Ana 6etoHa

MomeHT

3aTAMKKM, Mexay pacck: € 20/25, kH Kop, ucn. 1
o aHkep., OT Kpas,

L) L) BbIpbIBX cpes
10 48 48 9,60 12,80 CM460645
25 64 64 9,85 18,40 CM460850
45 80 80 14,06 21,20 CM461065
75 96 96 28,73 39,20 CM461275
HasHaueHue:

e KpensieHne TSHXKeNOBECHbIX KOHCTPYKLUIA

K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJTHOTENIOMY
KNpnudy.

OTnnumnTenbHble 0cobeHHOCTH:

b
® B KOMMJIEKTE CO LWMWUIbKOW N Fraikomn;
® pacnopHble A3bIYKM NpeaoTBpaLLatoT
NpoBOpPaYnBaHNE MpU MOHTaxXe;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AEMOHTaxa;
® NylacTMaccoBas 3arnylika s3awuwaeTt
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo Nblblo.
Makc. AonycTuMblie Harpyskm
T AnvHa Anametp Anvna Fny6una TonwMHa MuH. paccT. MuH. na 6eToHa
A P wy A
aHkKepa, cBepna, runb3bl, 6ypeHusn, MomeHT
pesb6bl . o fore 1 3akpenn. At Mexay paccr. C 20/25, kH Koa, ucn. 1
Martep., MM HMm ! aHkep., oT Kpas, 4
MM MM *
8 \ b i N d BbIpbIB cpes
M6 60 12 30 45 10 5 48 48 9,60 12,80 CM470645
M8 70 14 35 50 15 15 64 64 9,85 18,40 CM470850
M10 90 16 43 58 15 30 80 80 14,06 21,20 CM471065
M12 100 20 55 70 20 50 96 96 28,73 39,20 CM471275
YcuUneHHbI KIMHOBOW aHKep
HasHaueHue:

e KpernsieHne TAXEeNOBECHbIX KOHCTPYKLUIA

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Knpnuyy.

OTAnumnTenbHble oco6eHHOCTH:

® B KOMMJIEKTE C ramkom u wamnboi;

e He TpebyeT TOUHOW rNybuHbl cBEpPNEHUs

M OYUCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

Makc.
AnvHa Anametp rny6uxa
Auanse'rp aHKepa, cBepna, 6ypeHus, TonwmHa MomeHT
pe3b6bi MM M MM 3akpenJ. 3aTsKKM,
Marep., MM HM
a 1 b h d
M6 45 6 41 10 10
M6 55 6 41 20 10
M8 50 8 48 10 20
M8 53 8 48 10 20
M8 65 8 48 25 20
M10 60 10 48 10 45
M10 75 10 60 25 45
M10 100 10 72 40 45
M10 110 10 82 42 45
M12 75 12 72 10 65
M12 100 12 72 40 65
M16 125 16 91 45 120

* [laHbl 3HAaYEHUs ANA CTaTUYECKUX Harpy3oK

Adonyctumblie

LT MuH. Harpysku
:::::; Raccy (25 (S Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 6
aHKep., oT Kpas, C 20/25, kH 4 . 4 .
(L] - BbIpbIB*  cpe3
48 48 4,91 5,60 CM480645
48 48 5,28 5,60 CM480655
64 64 8,82 11,20 CM480850
64 64 9,60 11,20 CM480853
64 64 9,63 11,20 CM480865
80 80 8,98 18,40 CM481060
80 80 10,04 18,40 CM481075
80 80 8,98 18,40 CM481001
80 80 10,04 18,40 CM481011 CM481011INOX316L
96 96 13,56 26,60 CM481275
96 96 16,99 26,60 CM481201
128 128 19,24 43,20 CM481612

755



[(=DKC

AHKepbl, ar06enn

CKJ1aAHOM NPY>XUHHbIN aHKepP CO LWNUJIbKOM

AvnameTp pe3bbbi

a
M3
M3
M4

MuH. rny6uHa

CkJ1afHOW NPY>XUHHbIA aHKEpP C KOJ1bLIOM

AvnameTp pe3bbbl

a
M3
M3
M4

AnuvHa, MM Avamertp cBepna, MM nycror, MM
1 b f
95 10 25
95 12 28
95 14 32
f
|
b|al O
—
|

MuH. rny6buHa

CKnagHoW Npy>XUHHbIN aHKep C KPIOKOM

AvameTtp pe3b6bi

a
M3
M4

756

3aKpen/JjieHus, MM

AnuHa, MM Anamertp ceBepna, MM nycror, Mm
1 b f
65 10 25
65 12 28
65 14 32
f
|
b | al—] O
—
|

MuH. rny6uHa

AnvHa, MM AvnameTtp csepna, MM nycroT, MM
I b U
65 12 25
65 14 2

3aKpensieHus, MM

HasHaueHmue:

e KpenJsieHne K rmncokapToHy,

AOCM 1 noao6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMAM,

OTAnumnTenbHble 0oco6eHHOCTH:

® He TpebyeT TOYHOW rNybuHblI CBEpP/IEHUS
M OYMCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKAasi CKOPOCTb MOHTaxa.

Makc. TonwuHa

3akpennenus, mm  Harpyska Ha BbipbiB,

p KH Kop, ncn. 1

60 0,4 CM500310

57 0,4 CM500312

53 0,4 CM500414
Ha3HaueHue:

e KpenJsieHne K rmncokapToHy,

OCMN n nofo6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLIMAM,

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

e He TpebyeT TOYHOW rNybuHbl CBEpPNEHUs
1N OYNCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa.

Makc. TonwuHa
Harpyska

d Ha BbIpbIB, KH Kop, ncn. 1
35 0,4 CM510310
3 0,4 CM510312
3 0,5 CM510414

HasHaueHue:

e KpernJieHne K rmncokapToHy,

OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSAM.

OTAnumnTEeIbHble 0CO6EeHHOCTH:

e He TpebyeT TOYHOW rNy6uHbl CBEpReHUs
1N OYNCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

Makc. TonwmnHa
Harpyska

Ha BbIpbIB, KH SORJUETE
d
35 0,4 CM520310
31 0,5 CM520414



AHKepbl, ar0benn
comBIiTeCcH

CKNnafgHoW NpPy>XUHHbIN aHKep C BUHTOM

f d HasHaueHue:
e KpernJsieHne K rmncokapToHy,
| OCIMN 1 noao6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM.
OTnnuuTenbHbie 0CO6eHHOCTH:
e He TpebyeT TOYHOWN rNybuHbI CBEpPNEHUS

bl atT o M OYNCTKWN OTBEPCTUSA;
I ® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.
—
|
AvameTtp OnuHa, Avamertp MuH. rny6buHa Makc. TonwmHa
pe3bb6bl MM csepna, MM nycror, MM 3akpenneHus, MM Harpyska H Koa, ncn. 1
a | b f d Ha BbIpPbIB, K|
M3 75 12 25 45 0,4 CM530310
M4 75 14 32 40 0,5 CM530414
CkNafHO aHKep CO LWNUIbKOM
L 2 ] HasHaueHue:
——— ® KpernyieHne K rmrncoKapToHy,

f - 1 JACMN n nogo6bHbIM TOHKOCTEHHbBIM
’—\%7 KOHCTPYKLMSAM.
OTnnumnTenbHble 0cob6eHHOCTH:
| e He TpebyeT TOUHOWM rnybuHbl CBEpNEHNS

N OYNCTKU OTBEPCTUA;
® BbICOKasA CKOPOCTb MOHTaxa.

Avamertp OnuHa, Avnamertp MwuH. rny6buHa Makc. TonwmHa
pe3bb6bl MM csepna, MM nycror, MM 3akpenneHus, MM Harpyska Koa, ucn. 1
Ha BbIpbIB, KH ' :
a 1 b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM540616

CKJ1afHOM aHKep C KPIOKOM

T I ] HasHaueHue:
a ® KpensieHne K rmrncokKapToHy,
f —_— OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLUNAM.
OTAnumnTEeIbHble 0CO6EeHHOCTH:
| e He TpebyeT TOYHOW rNy6uHbl CBEpReHUs
d I M OYUCTKKU OTBEPCTUSA;
\ ® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa.
Anamertp AnvHa, Anamertp MuH. rny6uHa Makc. TonwmHa -
pe3sb6bl MM cBepna, MM nycToT, MM 3aKpensneHus, MM arpyska
! ! ! Ha BbIpbIB, KH [GLp e 1
a 1 b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM550616

757



[(=DKC

AHKepbl, gr06enn

AHKep-KJINH NMOTOJIOYHbIN

dn i
!

Pasmep Anamerp Fny6una, rny6una M":é;:;a' MuH. paccT.
cBetna, MM Gypenus, MM ankeposkw, um S OT Kpas, MM
6x35 6 45 32 200 100
6x65 6 75 32 200 100

MeTannunueckni arobenb ANA NyCcTroTesnbiX KOHCTPYKLUMUA

TonwmHa NauTbl Ans

O6o03HaueHune AnvHa BUHTa, MM AwnameTp cBepsa, MM 3aKpennenus gro6ens, MM
a 1 b d

M4x20 28 7 0-4

M4x32 41 7 3-9

M4x38 47 7 8-15
M4x45 54 7 16-21
M4x59 67 7 24-34
M5x52 60 9 9-21
M5x65 74 9 24-32
M6x52 60 10 9-21
M6x65 74 10 24-32

AHKep ANnSA NycroTenbiX MAnT

A
e
N y
(23
Anamertp AnuHa aHkepa, AnameTtp cBepna, e G e o
pe3b6bl MM MM Y/ yp !
M8 30 10 55]

758

Harpyska Ha BbipbIB Ansl

HasHaueHmue:

® KpensieHne Nerkmx KOHCTPYKLUMA K BETOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOTHOTENOMY KUPMUYy.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKAsl CKOPOCTb MOHTaxa;

® MOHTaX HECbEMHbIW.

[AonycTUMbIE Harpy3sku
ana 6eroHa C 20/25, kH

Kopa, ucn. 1
BbIpbIB cpes
0,5 0,5 CM490635
0,5 0,5 CM490665
HasHaueHue:

e KpenJieHne K rmncokapToHy,
AOCM 1 noao6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSAM,

OTAnumnTebHble 0CO6eHHOoCTH:

e BbICOKasi MPOYHOCTb KpenseHusa 6naroaaps
HaAEeXHOMY KOHTaKTy OMOPHbIX 3/1eMEHTOB

C 3aZHell MOBEpPXHOCTbIO NaHenu;

e 60pTUK Atobens 3awuLiaeT ero

OT NpoBannBaHWs B OTBEPCTUE;

e OCTpble 3y6Lbl, pacrnosioXXeHHble

Ha CTornopHOM 6opTuKe, NpeAoTBpaLlaoT
npoBopaynBaHue arbens.

Harpyska Ha BbipbiB, kH

TUNCOKapTOH, Koa, ncn. 1
13 MM
0,1 CM560420
0,1 CM560432
0,1 CM560438
0,1 CM560445
0,1 CM560459
0,2 CM560552
0,2 CM560565
0,2 CM560652
0,2 CM560665
HasHaueHmue:

e KpensieHne Nerknx KOHCTPYKLUMI K
NyCTOTENbIM Xene306eToOHHbIM NauTam
nepeKkpbITUNA.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTU:

e He TpebyeT TOUHOWN rNy6uHbI CBEPNEHNS U
OYMCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

6etoHa C45/55, kH Kop, ncn. 1

0,7 CM570830



AHKepbl, ar06enn

comBIiTecH

Camopes c gro6enem C

.

i

]
i
'

Pasmepbl camopesa

4x35

Camopes c grobenem V

b=

Pasmepbl camopesa

4x30
4,5x40
5x50

Camopes c grobenem F

4

-

m

Pasmepbl caMopesa

3,5x50
4,5x50

BuHT Cc arobenem M

Pasmepbl BUHTa

M4x45
M4x50

e

-

Awvamerp arobens/
AvaMeTp cBepna

35 6

AnvHa probens, MM

AOuvametp arobens/

AnvHa aobens, MM Anamerp cepna

25 5

30 6

40 8
Q="

Awnamertp arobens/
AnameTp ceBepna

85 6
50 8

AnuvHa aobens, MM

Avamerp arobensa/
AnameTp cBepna

40 8
50 8

AnuHa aro6ensa, MM

HasHaueHmue:

e KpensieHne Nerknx KOHCTPYKLUMiA K 6eToHy,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KUPMNUYy.
OTAnumnTenbHble 0ocobeHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

e KpblllKa 3aKpblBaeT WANKY camopesa.

Tvn gro6ensa Kop, ncn. 1

cé CM06520

HasHaueHue:

e KpernsieHne Nerknx KOHCTPYKLUMiA K 6eToHy,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENOMY KMPMnYy.
OTnnuunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

e He TpebyeT TOYHOW rNy6uHbI CBEpReHUs

N OYUCTKN OTBEPCTUS.

Twun gro6ens Koa, ncn. 1
V5 CM06521
V6 CM06522
V8 CM06523

Ha3HaueHue:

® KpenjeHne nerkmx KOHCTPYKUMA K B6eToHy,

NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KMpnuyy,
a TaKXe K TOHKOCTEHHbIM MaHensMm u nauTam.
OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

® He TpebyeT TOUHOWM rnybuHbl CBEpNEHNS

1N OYUCTKM OTBEPCTUS.

Tuvn gro6ena Kop, ucn. 1
F6 CM06541
F8 CM06542

Ha3sHaueHue:

® KpenJsieHne nerkux KOHCTPYKL i

K 6eTOHY, NPMPOAHOMY KaMHI0,
MOSIHOTENIOMY U MYCTOTENIOMY KMPMNYy.
OTAnumnTenbHble 0CO6eHHOCTHU:

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

e He TpebyeT TOYHOW rNybuHbI CBEPEHUS
M OYMCTKM OTBEPCTUS.

Twvn gro6ena Kop, ucn. 1
M8 06551
M8 06552

759




@ D KC AHKepbl, ar06enn

MeTtannuueckue gro6enu ana razobetoHa

Ha3HaueHue:

® A5 KpenjeHus camope3os/60nToB B
rasobeToH.

OTnnumnTenbHblie 0cobeHHOCTH:

e npu paboTte c ra3o6eToHOM MCNONb30BaTb
6e3ynapHoe cBepneHue;

® HEe peKOMeHAYyeTCs MCNoNb30BaTb AN
HarpysoK Ha BbIpbIB;

e aobenun c guametrpamum 5 n 6, B 60nblINHCTBE

[ L C/ly4yaeB, MOXHO 3abuTb B razobeToH 6e3
npeaBapuTENbHOrO CBEPIEHMS.
D, MM L, MM Kop, ncn. 1
5 30 CM280530
6 32 CM280632
8 38 CM280838
8 60 CM280860
10 60 CM281060

760



Takenax

comBITecH

Takenax
Kpenex ana Tpoca Kk 6asike ropu3oHTaJIbHbIN
Bmin
<
=
J[,
[32)
o
S
TonwmHa 6anku A, MM B, MM
1,5-4 18
4-10 25
10-15 25
15-20 25

Kpenexx ana Tpoca k 6asnke BepTUKaNbHbIN

m
 —

@

©

Q

TonwmHa 6anku A, MM B, MM

1,5-5 30
5-7 30

ernem ansa XxoMyTa K 6anke rOpM30HTaanblﬁ
Bmin

<

TonwwmHa 6anku A, MM B, MM
1,5-4 18
4-10 25
10-15 25
15-20 25

Makc. Harpyska, Kr
70
90
90
90

Makc. Harpyska, Kr
70
70

Makc. Harpyska, Kr
15
15
15
15

HasHaueHue:

e MOHTaX Ha 6anKy B ropu3oHTasIbHOM
nnockoctun (cboky) Ans nocrneayoLwero
KpensieHns Tpoca unu uenu.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOoCTH:

® B 3aBUCMMOCTM OT TONLWMHBI Hanku,
Heo6X0AMMO UCMOMb30BaThb PassiMyHble
nosuumu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLMW.

NMpumeuaHue:

e nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TAaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWU He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

Kop, ncn. 1
CM611003
CM611008
CM611014
CM611020

Ha3HaueHue:

® MOHTax Ha 6anky B BEPTUKaNbHOWN NIOCKOCTH
(cBepxy) ANns nocneayroLero KpenjaeHns Tpoca
nnu uenu.

OTnnymnTenbHble ocob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Bankm
Heo6X0AMMO UCMOoNb30BaTh PasnyHble
nosmumu;

® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLMW.

NMpumeyaHue:

e nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
KNaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UW He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Kopa, ncn. 1
CM612006
CM612007

HasHaueHmne:

® MOHTaX Ha 6anKy B ropuMsoHTasibHOM
nnockocTtu (cboky) Ans nocneayoLwero
KpenneHus Tpy6/kabenei npu nomMowum XomyTa.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMMOCTM OT TONLWMHbI Banku,
HeobxoAMMO MCMONb30BaTb passIMyHbIe
nosunuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

MpumeuaHue:

e nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K1aCCoOM CTOMKOCTU K KOPPO3UWN HE HMXe 6 no
FOCT P 52868.

Kop, ncn. 1
CM613004
CM613010
CM613015
CM613020

761



[(=DKC

Takenax

Kpenexx ansa xoMmyTta k 6aske BepTUKaNbHbIN

Kpenex aona WNUibKU K 6anke rOpMBOHTaﬂbeIﬁ

Kpenex ans wnunbku k 6aske BepTUKasibHbIN

762

3
*70
TonwmHa 6anku A, MM B, mm
il,5=5 30
5=7 30

TonwuHa 6anku A, MM

Bmin

AvaMeTp Wnuabku, MM

1,5-4 M6
4-10 M6
10-15 M6
15-20 M6
1,5-4 M8
4-10 YE]
10-15 YE]
15-20 YE]
1,5-4 M10
4-10 M10
10-15 M10
15-20 M10

TonuwuHa 6ankm A, MM

[AnameTp WNUAbKU, MM

1,5-5 M6
5-7 M6
1,5-5 M8
5-7 M8
1,5-5 M10
5-7 M10

B, MM

18
25
25
25
18
25
25
25
18
25
25
25

Makc. Harpyska, Kr
70
70

HasHaueHue:

e MOHTaX Ha 6anky B BepTUKanbHOM
NaoCKOCTU (CBepXy) AN nocneaytoLiero
KpenneHus Tpyb/kabenel npyu nomMoLum xomyTa.
OTAnunTenbHble 0CO6EHHOCTH:

® B 3aBUCVMMOCTU OT TOJLWMHBI 6anku,
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaThb PasMyHble
nosuumnu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUUW.

NMpumeuaHue:

e nokpbiThe "Geomet" nnu ero aHanorun
KNaccoM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ncn. 1
CM619005
CM619007

HasHaueHue:

® MOHTaX Ha 6anky B ropM3oHTanbHOM
nnockoctn (cboky) ans nocneaytoLero
KpenneHus LWNUbKK.

OTAnunTenbHble 0cO6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTU OT TOMLWMHBI Banku,
Heob6Xx0ANMO UCMONb30BaTb Pas/iMyHble
nosuumnm;

® BO3MOXHOCTb MHOrOKPaTHOr0 AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLMK.

MpnmeuyaHue:

e nokpbiTne "Geomet" nnun ero aHanorun
K/TaCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3UKN He Huxe 6 no
OCT P 52868.

Makc. Harpyska, Kr Koa, ncn. 1
70 CM614604
70 CM614610
70 CM614615
70 CM614620
70 CM614804
70 CM614810
70 CM614815
70 CM614820
70 CM614104
70 CM614110
70 CM614115
70 CM614120

B, MM

30
30
30
30
30
30

HasHaueHue:

e MOHTax Ha 6anky B BepTUKabHOWM
NI0CKOCTU (CBEPXY) ANS NocneaytoLero
KpenneHus LWNuUIbKK.

OTAnumnTebHble 0oco6eHHOCTH:

e B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHbI 6anku,
HeobxoAMMO MUCMONb30BaTb PassiMyHble
nosuuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa.
NMpumeyvaHue:

e nokpbiTve "Geomet" nnn ero aHanoru
K1aCCOM CTOMKOCTW K KOPPO3UW He HMxe 6 no
[OCT P 52868.

Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
70 CM620605
70 CM620607
70 CM620805
70 CM620807
70 CM620105
70 CM620107



Takenax

comBIiTecH

Kpenex ana MOHTA>XHOW JIeHTbl K 6anke I'OpMBOHTaﬂbeIﬁ

Bmin

TonwmHa 6anku A, MM B, MM
1,5-4 18
4-10 25
10-15 25
15-20 25

Oep>xatenb Ana kpenneHua Tpybbl k 6anke

Bmin

CxD

TonwuHa 6ankn A, MM B, MM
4-10 35
4-10 85
4-10 85
10-15 85
10-15 35
10-15 85
15-20 BE)
15-20 85
15-20 35

CxD, MM

28x6,5
28x6,5
28x6,5
28x6,5

D, MM
18-22
22-30
30-35
18-22
22-30
30-35
18-22
22-30
30-35

HasHaueHue:

e MOHTaX Ha 6afiky B ropu3oHTasIbHOM
nnockoctu (cboky) Ans nocrneayoLwero
KpenneHus Tpyb/kabenelt npyu nomoLum
MOHTaX>XHOW NIeHTbI.

OTnnuunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® B 3aBUCMMOCTM OT TONLWMHBI Hanku,
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaTb Pas/iMyHble
nosmumu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLWW.

NMpumeyaHue:

e nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TAaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
45 CM616004
45 CM616010
45 CM616015
45 CM616020
Ha3HaueHue:

® MOHTax Ha 6anKy B ropu3oHTanbHOWM
nnockoctu (cboky) Ans nocrneayowero
KpenneHus Tpy6/kabenei.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® B 3aBUCMMOCTM OT TONLWMHBI Hanku,
HeobX0AMMO UCMOMb30BaThb Pas/inyHble
nosuumu;

® BO3MOXHOCTb MHOTOKPATHOMO AeMoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

NMpumevanue:

e nokpbiTve "Geomet" nnn ero aHanoru
KNacCoOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
11 CM618122
11 CM618130
11 CM618135
11 CM618222
11 CM618230
11 CM618235
11 CM618322
11 CM618330
11 CM618335

763



[(=DKC

Takenax

Knunca ansa kpenneHus Tpy6bl k 6anke

HasHaueHue:
e MOHTaX Ha 6anky B ropM30OHTaNbHOM
nnockoctn (c6oky), nMbo Ha BEPXHIOK KPOMKY

< ONnsa KpenneHus Tpy6/kabenen.
OTnnumnTenbHblie ocobeHHOCTH:
I ® B 3aBMCMMOCTM OT TONWMHbI 6anku,
Heo6XxoAMMO UCMOb30BaTb passinyHbIe
no3vuum;
Q ® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa
(D KOHCTPYKLNW.
NMpuMmeuyaHue:
e nokpbiTve "Geomet" nnm ero aHanoru
KJIAaCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3UKN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.
TonuwmHa 6ankm A, MM D, MM Koa, ncn. 1
1-4 8-9 CM617409
1-4 10-11 CM617411
1-4 12-14 CM617414
1-4 15-18 CM617418
1-4 19-24 CM617424
1-4 25-30 CM617430
4-7,5 8-9 CM617709
4-7,5 10-11 CM617711
4-7,5 12-14 CM617714
4-7,5 15-18 CM617718
4-7,5 19-24 CM617724
4-7,5 25-30 CM617730
7,5-12 8-9 CM617109
7,5-12 10-11 CM617111
7,5-12 12-14 CM617114
7,5-12 15-18 CM617118
7,5-12 19-24 CM617124
7,5-12 25-30 CM617130

Lenb

Ha3sHaueHue:

® NoABEC MaNoOHArpyXeHHbIX kabenbHbIX Tpacc.
OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOoCTH:

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb OpraHusauum noaseca

Ha 60nbLIOW BbICOTE.

Kop, ncn. 1
CM610010

TonwwuHa 3BeHa d, MM AnuvHa 3BeHa |, MM LWnpuHa 3BeHa b, MM Makc. Harp., kr
2,5 29 10 55

S-06pa3sHbIii KPIOK

h HasHaueHue:
e coeaAuHeHue Lener mexay cobon.

d2 OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:
® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

1 © BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOMO AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMMU.

TonwwmHa d1, MM AnuvHa |, MM LWupuna d2, mm 3asop h, MM
5] 43 13 6

Kopa, ncn. 1
CM610020

CoeauHuTenb Lenemn

d HasHaueHue:

e coeaAuHeHue Lenen mexay cobol, kpenneHue
uenun K nepdoprpoBaHHbIM JIOTKaM.

b OTAnumnTebHble 0oco6eHHOoCTH:

® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

TonwwmHa d, MM
4

764

Anuvna |, MM
30

WupuHa b, Mm
9

Kopa, ncn. 1
CM610030



Takenax
comBliTecH

JleHTa MOHTa)>xHas

QV HasHaueHue:
® KpenseHne MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA
UM KabenbHbIX TPAcC K MOTONIKY UK CTEHe.
LQ*E@ ‘54@9@% ~ OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
©] o) o - e MPOCTOTa MOHTaXa;
® BO3MOXHOCTb OpraHv3auuun noaseca
20 Ha 60MbLUOI BbICOTE.

LWupuHa b, MOHTaXKHbI pasaMep MOHTa)KHbI pasmep TonwwuHa, Lar oTBepcTuii, Makc. Harp.,
MM di, mm d2, mm MM MM Kr

17 6 4 0,6 20 50 CM610040

Kop, ncn. 1

25 9 4 0,8 88 75 CM610050

Ctpy6umHa

B HasHaueHue:
— AA ® BepTMKaNbHOE KpenJieHre wnunek

K LWBENepy nNpu HEBO3MOXHOCTU NPOM3BOANUTL
CBEep/IU/IbHbIE UM CBapoYHble paboTbl.
OTAnumMTenbHble 0ocob6eHHOCTH:
® MPOCTOTa MOHTaxa;

< ® BO3MOXXHOCTb MHOFOKPAaTHOIro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLUMHN.
"
O6o03HauyeHune 3asop A, Pe3b6a AnuHa B, LWupuHa E, BbicoTa C, Makc. Harp.,
D2, MM MM D1, MM MM MM MM Kr Ronguerips KonAMCLE2
M6 18 M8 35 19 36 120 CM300600 =
M8 18 M8 35 19 36 180 CM300800 CM300800HDZ
M10 20 M10 40 22 42 250 CM301000 =
M12 26 M10 48,5 24 54 350 CM301200 =
3akpbiBalowas cTtpybumHa
M10 HasHaueHue:
y e KpernsieHne K AByCTOPOHHEMY LIBeNnepy
(AByTaBpoOBOW Hanke) MOHTaXHOro npoduns
6e3 cBepIn/bHbIX UM CBApPOYHbIX paboT.
- OTAnumnTenbHble oco6eHHOCTH:
o - ® MPOCTOTa MOHTaxa;
A\ © BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOIo AeMOHTaxa
\\ KOHCTPYKLUMNHN.
.
33
78
O6o3HaueHune 3a30p MaKCMMalbHbIW, MM MakcumanbHasa Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
M10 30 1500 CM301001

765



[(=DKC

Takenax

Tpoc cranbHoi DIN 3055

Koyw ana tpoca DIN 6899

3axum ansa Tpoca DIN 741

766

TonwmnHa Tpoca, MM

TonwmHa Tpoca, MM
2vam 3
4
5
6

TonwmHa Tpoca, MM
3
5
6

2

3
4
5
6

L, MM
18
21
25
30

Pa6ouas Harpyska, Kr

48
108
192
300
432

Kon-Bo B ynak., wr.

200
200
100
100

N

e

> |m

C, MM
16,6
19,55
23,65

Ha3HaueHue:

® MPpUMEHAETCA ANnd noAaBecCa
MeTaJ'IJ'IOKOHCprKLI,I/IVI N MOHTaXHbIX

akceccyapos.

OTnnumnTenbHblie 0co6eHHOoCTH:
® MPOCTOTa N BblCOKasA CKOPOCTb MOHTaXa.

Ha3HaueHue:

CM625502
CM625503
CM625504
CM625505
CM625506

Kop, ncn. 1

® UCMOJIb3YEeTCs NPpU CO3A4aHUM NeTenb
CTas/lbHbIX KaHaTOB M TPOCOB, @ TakXe ANns
3alMThbl OT NepeTMpaHnsl B yyacTkax crmba
netenb. NMpuMeHseTCA NpU TakenaxHbIX
paboTax, MOHTaXxHbIX paboTax, KpenaeHuu K
TPOCY KPKOKOB, MOHTaXHbIX 6/10KOB.
OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOCTH:

® MPOCTOTa W BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOr0 AeMOHTaxa

KOHCTPYKLMK.

Macca ynakoBKu, Kr

3,16

10,40
8,20
11,86

Ha3HaueHue:

Kop, ncn. 1
CM621003
CM621004
CM621005
CM621006

® NMPpUMEHAETCA ANA CO34aHUA NeTeslb Ha
KOHUaX TpoCOB U ANid coeguHeHua TpocoB

Mexay cobow.

OTnnumnTenbHblie 0CO6eHHOCTU:
® MPOCTOTa W BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa

KOHCTPYKLMK.

Kop, ncn. 1
CM624003
CM624005
CM624006



Takenax

comBIiTecH

3axxum ansa Tpoca Simplex

TonwwuHa Tpoca, MM L, MM
2 15
3 18
4 20
5 24
6 29

3axum ansa Tpoca Duplex

G

-\ . =)
N
TonwmHa Tpoca, MM L, MM
2 38
3 38
4 47
5 51
6 63

Pbim-60aT DIN 580

.&‘

/['

B, MM

11,5
14,5
16,5
20,0
24,5

3 w ju
W dt

AvnameTp pe3b6bl H, MM di, mm
M6 31 16
M8 36 20
M10 45 25
M12 53 30
M16 62 35

B, MM

Vs,
10
12
14
17

Pa6ouas Harpyska, Kr

Ha3HaueHue:

® NO3BOJNISIET YASIMHATb CTaslbHOW TPOC, AenaTb
Ha KOHUax NeT/v 1M NpoyLwwuHbl. Micnonb3yeTcs
npu npoeeaeHnn obwecTponTenbHbIX,
MOHTaXHbIX M TaKenaxHbix paboTax.
OTnnumnTenbHblie ocobeHHOCTH:

® MPOCTOTa W BbICOKAS CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOIO AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNW.

Kop, ncn. 1
CM622002
CM622003
CM622004
CM622005
CM622006

HasHaueHue:

® M03BOJISET NPOU3BOAUTL YASIMHEHWNE U
coefMHeHne TPOCoB, AenaTb Ha KOHLAX MeTin
M NpoyLwuHbl. [1BoriHOM 3axuM Duplex ropasao
npoyHee oAMHApHOro 3axuma Simplex npu
cpalwmBaHum cpocToB. Micnonb3dyeTcs npu
npoBeaeHnn 06LWeCTPOUTENbHbIX, MOHTaXHbIX U
TakenaxHbix paboTax.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® MPOCTOTa WU BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

Kop, ucn. 1
CM623002
CM623003
CM623004
CM623005
CM623006

HasHaueHue:

® MpUMeHsieTCsl ANst KpenieHns KaHaToB U
TPOCOB K rpy3am, a Takxe Ans noaseca v
3aKpenneHnst KOHCTPYKLMUIA.

Kop, ncn. 1
80 CM610061
140 CM610062
230 CM610063
340 CM610064
700 CM610065

767



[(=DKC

Takenax

PbiM-raiika DIN 582

AwnameTp pe3b6bl H, MM
M6 30
M8 36
M10 45
M12 53
M16 62

Tanpen DIN 1480 RR KO/bLIO-KOJ1bLO

d3
'
- Aa - =

f
o N it
T
.
le—d,

Ha3HaueHue:

® NMpUMEHAEeTCs ANA KPenieHUs KaHaToB U
TPOCOB K rpysaM, a Takxe Ans rnoaseca u
3aKpenieHnst KOHCTPYKLUNN.

D4, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
16 50 CM609006
20 100 CM609008
25 170 CM609010
30 240 CM609012
40 500 CM609016
L1 ) HasHaueHue:
5 © M0O3BOJIAET peryimpoBaTb HaTAXeEHUE U

BbI6GMpaTb ONTUMaNbHY CNabuHy TPOCOB U
KaHaToB. N5 3TOW Lenu ¢ OAHON CTOPOHbI
nMeeT obpaTHyto pe3bby.

* Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKa3 ApYyruX
TUMNOpa3Mepos.

AunameTp pe3b6bl L, MM D, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
M6 90 10 200 CM630006
M8 120 12 350 CM630008
Tanpen DIN 1480 HH kplok-KpIok
Ha3sHaueHue:
1 ® NO3BOJISAET PEryNnpoBaTh HaTAXeHne n
| BbI6GMpaTh ONTUMaNbHY cnabuHy TPOCOB U
a & KaHaToB. AN 3TOW Lenu ¢ OAHON CTOPOHbI
| - | nmeeT obpaTHyto pe3bby.
* Mo 3anpocy BO3MOXEH 3akas ApYyrux
L TUNopa3MepoB.
AnameTp pe3b6bl L, MM S, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
M6 90 8 200 CM628006
M8 120 9 350 CM628008
Tanpen DIN 1480 HR kprok-KoJ/ibLO
Ha3HaueHue:
9 ® M03BOJIAET perympoBaTb HaTSXEHUE U
| BbI6MpaTb ONTUMasnbHYyO cnabuHy TPOCOB U
Iy @ KaHaToB. [Ins 3TOW uenn ¢ 04HON CTOPOHbI
q :E nmeeT o6paTHyto pe3bby.
L * Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKa3 Apyrux
! ' TUMNoOpa3Mepos.
Anametp pe3b6bl L, MM D, MM S, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Koa, ncn. 1
M5 70 7 6 100 CM629005
M6 90 10 8 200 CM629006
M8 120 12 9 350 CM629008

768



Takenax
comBliTecH

BepTntor netna-sunka

L HasHaueHue:

® MPUMEHSIETCA B TEX Ciyyasx, Koraa
HeobxoanMo obecneunTb cBo60AY BpaLleHus
BOKPYr ocu. MIHOraa BepTAorn NpUMEHSIOT B

— COCTaBe Lenn, ecnn BEPOATHO ee CKpyUYMBaHue.
[ OAHO KOMbLO BpawaeTcss He3aBUCMMO
OTHOCUTENBHO APYroro.
m
( }
=t
——t
E 5
o »

L, MM D, MM S, MM H, MM B, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Koa, ncn.1
75 8 8 21 13 580 CM632006
92 10 10 24 16 1040 CM632008

BepTaior nerna-nerns
L HasHaueHue:

® MPpUMEHsIeTCs B TeX Ciyyasx, Koraa
Heobxoanmo obecneunTb ceBoboay BpalleHus
BOKPYr ocu. MiHOorAa BepTaorn NpuMEHsIoT B
cocTaBe Lenu, ecnn BEPOSITHO ee CKpyumnBaHue.
OfHO KOMbLO BpallaeTcsl He3aBUCUMO
OTHOCUTESIbHO ApYroro.

L, MM S, MM C, MM H, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ucn.1
90 8 32 21 580 CM633006
110 10 38 24 1040 CM633008

Kapa6uH DIN 5299C (no>xapHbiit)

Ha3sHaueHue:

* NpuMeHsieTcsa Ans 6bICTPOro, NPoOcToro,
HaAEXHOro, pasbeMHOro CoOefMHEeHUs Mexay
coboi Lenel, TpOCOB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe ANS KPenieHns ux K pasinyHbiM
KOHCTPYKLMAM U OCHOBaHUSAM.
OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTHU:

® He NpeaHasHayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
4x40 6 6 80 CM626004
5x50 8 7 100 CM626005
6Xx60 9 8 120 CM626006

Kapa6wuH c ¢pukcatopom DIN 5299D

Ha3HaueHue:

* NpuMeHsieTcsa Ans 6bICTPOro, NpocToro,
HaAEeXHOro, pasbeMHOro CoOefMHEeHUs Mexay
cobow uenel, TPOCOB, BEPEBOK, pEMHEN 1
T.M., @ TaKXe AN KPenieHns ux K pasinyHbiM
KOHCTPYKLIMSIM M1 OCHOBaHMAM.
OTnAnumnTenbHble oco6eHHOCTHU:

* He NMpeaHasHayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn.1
4x40 6 6 80 CM627004
5x50 8 7 100 CM627005
6Xx60 9 8 120 CM627006

769



[(=DKC

Takenax

Takena)xHaa cko6a DIN 82101

Avamertp D1, MM C, MM
5 15
6 18
8 24

KpenneHue k npocdHaCTUNY NOTOSIOUHOE

O6o3HaueHue A
M8
M10

107

121

KpenneHue k npocdHactuny V-o6pasHoe

O603HauyeHune A
M8
M10

92

A, MM

11

210.5

CxeMa MOHTa)ka KperuieHus K npodHacTuny

TonuwmHa npocdHacTuna A, MM
0,63 -0,70
0,70 - 0,80
0,80 - 1,00
1,00 - 1,20
1,20 - 1,50
> 1,50

770

HasHaueHue:

e COEAMHSIET LLenun UM TpoChl Mexay

cob60i UNN C HENOABWUXHBLIMU OCHOBAMW.
Cdepbl MpUMEHEHMUSA: TPY30Bble NepeBo3Ky,
CTPOUTENLCTBO, CYAOPEMOHTHbIE PaboTbl.

Pa6ouan Harpyska, Kr Koa, ncn. 1

100 CM631005

160 CM631006

250 CM631008
HasHaueHue:
e MoABEC LWIMNUAbKK K MOTONIKY M3 npodHacTmia.
XapaKTepnucTmkm:

e TONWMHa 1 MM.

OTnnyuTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® 1ICMO/b3yeTCsi C NPOMHACTMUIOM LWNMPUHOWA
50 mMm.

Kop, ncn. 1
CM310800
CM311000

Ha3HaueHue:

® NoABEC WNUAbKWN K NOTOMKY U3 npodHacTmna.
XapakTepucTtukm:

e TONWMHA 2,5 MM.

OTnnuunTtenbHblie 0cobeHHOCTH:

® MCMNONb3yeTcs € NPOdHACTUIOM LUMPUHOM
50-100 MmM.

Koa, ncn. 1
CM330800
CM331000

MakcuManbHas Harpyska, Kr

60
70
80
100
120
150



NMHCTpyMeHT

comBITeCcH
NMHCTpyMeHT
UHCcTpyMeHT DUuKCUpyrowmMn, aNa MeTasyinueckux arobenen
HasHaueHmue:
® MOHTaX MeTannuyeckux atobenen.
XapaKTepucTukum:

Bec ynak., Kr
0,44

MHCTPpYMEHT ANl MOHTaXka 3a6buBHOro aHkepa

Bec ynak., Kr
1,14

e 51 BCEX TUMOPA3MEPOB MeTaIM4yecknx
arobenen.

KoMmnnekrauyusa:

* MHAMBMAYaNbHas yNnakoBKa.

Kon
CMT00001

HasHaueHue:

e 5151 MOCAAKM CTanbHbIX 3abMBaeMbIX aHKEpPOB
B NpOCBEpsIeHHOE 0TBEpPCTHE.
OTAnumnTesIbHble 0CO6EeHHOCTH:

* MHAMBMAYaNIbHAs ynakoBKa.
XapakTepucTukm:

* Ans aHkepos oT M6 go M16.

Kon
CMT00002

771



@ DKC MHCTPpYKLUMM MO MOHTAXY

MHCTPYKLUMMN MO MOHTAaXy
CtanbHOM 3a6bMBHOW aHKep

17
e SI-

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKkpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoH4YaTenbHO 3acdpmkKkcupoBaThb
[MpocBepnnTb O0TBEPCTUE MO pasMepam, BBUHTUTbL 60T, BUHT UK WNUBbKY Mpu BBMHUMBaAHUM 6oNTa, BUHTA Un
yKasaHHbIM usrotosutenem. OUncTuTb C HaBeLUEHHOM Ha HUX MOHTUPYEMOM LWNUABKW NPOMUCXOAUT AOMOSIHUTENbHOE
oTBepcTue. BctaBuTb aHKep B OTBEPCTUE, AeTanbio pacnupaHue n dukcaums

PaCK/IMHUTb C NOMOLLbBbKO MOJIOTKa
M cneunanbHOro MHCTpyMeHTa

JIaTyHHbIN pa3pe3HOoW aHKep

1. YctaHOBUTb aHKep 2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoHuYaTenbHoO 3acmMkcupoBaTtb
MpocBepnuTb OTBEPCTUE MO pasMepam, BBUHTUTb 6ONT, BUHT MW LLINUIBbKY Mpv BBUHYMBaHWUK 60MTa, BUHTa UM LWUMNWUIIBKK
yKasaHHbIM usrotosutenem. O4ncTuTb C HaBeLLEHHOW Ha HUX MOHTUPYeMOoi NPOVCXOAUT LOMOSTHUTENIbHOE pacnupaHue
oTBepcTue. BcTaBuUTb aHkep B 0TBepCTUE AeTansto n ukcauns

n 3abutb ero

CTaHAapTHbIN, YCU/IEHHbIW, KJINHOBbIA aHKep

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoH4aTenbHO 3apMKCMpoBaThb
MpocBepnuTb OTBEPCTUE MO pasMepam, YCTaHOBWTb MOHTUPYEMYIO AeTalb Mpw 3aTsruBaHmm 6onTa, BUHTA WK raiiku
yKasaHHbIM usrotosutenem. O4nMcTuTbL 1 3admKcnpoBaTb ee C noMoLblo 60nTa, NPOUCXOANT [OMOSHUTENbHOE pacnupaHune
oTBepcTue. BcTaBuUTb aHkep B 0TBEpCTUE BWHTA WM WNWIBKU N rainku 1 ukcaums aHkepa

n 3abutb ero

CkNlagHOM aHKep ANA NyCTOTeNbIX KOHCTPYKUMH (CO WINUIbKOW, KPIOKOM, KOJIbLIOM,
BMHTOM)

T o B %

1. YCTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTalb 3. OkoH4YaTenbHO 3adpmkKkcupoBaTb
MpocBepnnTb OTBEPCTUE MO pasMmepam, B nycToTe CTONOpHbIE Kpblbs NoA Mpwn 3aTArMBaHUM rakm NpoMCxXoanT
yKasaHHbIM U3rotosButenemM. BctaBuTb aHkep BO3JENCTBMEM MPYXMHbI OTKPbIBAOTCS OKOHYaTesnbHasa puKcauus aHkepa

B OTBEpCTUE M 3abuTb ero
772



MHCTPYKLMUN NO MOHTAXy

comBIiTecH

AHKep-KJINH NOTOJIOYHbIN

— E]

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpocBepnuTb 0TBEPCTUE MO pasMepam,
yKa3saHHbIM U3roTOBUTENEM, U OYUCTUTL €ro.
YCTaHOBUTb NMOTOMOYHbIN Ato6enb, NponycTns
ero cKBo3b MOHTMpPYeMyto AeTanb. 3abuTb
aHKep B NpoCBep/IEHHOe 0TBEpPCTUE

AHkep ana nycrotenbiX NAUT

I

T

1. YcTaHOBUTb aHKep

lMpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasMepam,
YKa3aHHbIM u3rotosutenem. OUncTuTb
oTBepcTue. BctaBuTb aHKep B oTBepcTme
1 3abuTb ero

MeTtannnuyeckuu grobenb ans

NycCTOTEeNbIX KOHCTPYKLUA

3. OKOH4YaTe/IbHO 3aPMKCMpPOBaTb
3acdukcnpoBaTtb aHkep, 3abMB KNH
3anoAnnLOo CO CTOMOPHOM LWASINKOWN

2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO ieTallb
Mpy MOHTaXxe KAMHOBWUAHbIE YacTu aHKepa
CMeLLatoTCA OTHOCUTENBHO APYT Apyra

W pacnupatoTcs B NPOCBEPSIEHHOM
OTBEPCTUM, OCYLLECTBNASA KpenneHne

C BbICOKOI CTeNneHbo HaAeXHOCTH

T T

3. OkoH4aTenbHO 3achmMKCcMpoBaThb

Mpun 3aTssrmBaHum 6onTa, BUHTa AW rankn
NPOUCXOANT AOMOJSIHUTENbHOE pacnupaHune
1 puKcaumnsa aHkepa

2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AieTallb
YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AeTalb

1 3admKcnposaTb ee ¢ noMoLbo 6onTa,
BUHTa WAW LUMWUABKK U raiiku

1. YctaHoBuTb Aro6enb
MpocBepnuTbL 0TBEpPCTME NO pasmepam,
YKa3aHHbIM U3rotToButenem. BctaButb
nobenb B oTBEpCTUE M 3abUTb ero

2. 3acdukcupoBaTb Alo6enb
Mpy NOMOLLM crieumnanbHbiX MOHTaXHbIX Kiellewn
3adukcupoBaTtb atobenb

3. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AieTallb
Mpun noMoLmn OTBEPTKM UK WypynosepTa
3adurKcMpoBaTb MOHTUPYEMYIO AeTalb

773



@ D KC Ansa 3aMeTok

774



